

继往开来谱写新篇章 携手前进再创新辉煌

——各民主党派市委会新一届领导班子集体亮相

近期，中国国民党革命委员会、中国民主同盟、中国民主建国会、中国民主促进会、中国农工民主党、中国致公党、九三学社等七个民主党派的宁波市委员会相继召开代表大会，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，深入学习贯彻中共宁波市十三届十次全会精神，选举产生了新一届领导班子和领导机构，谋划确立了今后一个时期的奋斗目标和主要任务。

昨天下午，市委召开各民主党派市委会新一届领导班子座谈会。会上，民革市委会主委金珊、民盟市委会主委许亚南、民建市委会主委姚蓓军、民进市委会主委刘毅、农工党市委会主委陈为能、致公党市委会主委王丽萍、九三学社市委会主委叶正波围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、助推现代化滨海大都市建设作交流发言。

初心如磐 深思笃行 全力助推现代化滨海大都市建设

民革宁波市委会主委 金珊

民革新一届市委会将在中共宁波市委的正确领导下，坚决扛起新发展阶段的历史使命，努力为加快建设现代化滨海大都市建设作出更大贡献。一要“学”字为先守初心，做现代化滨海大都市建设的倡导者。着眼新时代新征程新要求，引导教育民革党员深刻认识宁波建设现代化滨海大都市的重要战略意义，筑牢全力助推现代化滨海大都市建设的共识。二要“干”字为要聚众智，做现代化滨海

大都市建设的助力者。围绕现代化滨海大都市建设中的重点、难点、焦点问题，高站位参政履职，高质量开展民主监督，高标准打造服务品牌。三要“贤”字为尺强自身，做现代化滨海大都市建设的践行者。建设“讲政治、重团结、干实事”领导班子，遵循“德才兼备、以德为先”原则，培育一批参政履职人才、党务骨干和代表性人士，为宁波建设现代化滨海大都市汇聚起强大合力。

用汗水诠释责任担当 以实干续写奋斗华章

民盟宁波市委会主委 许亚南

民盟新一届市委会将把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，不断深化对中国新型政党制度巨大优势和光明前景的认识，不断夯实奋进新征程、建功新时代的共同思想政治基础。始终紧扣中心大局，围绕市委市政府中心工作，发挥教育、文化等主界别优势，聚焦推进共同富裕、激发创新动能、畅通双循环、健全智治体系等重大课题，建

诤言献良策。按照中国特色社会主义参政党建设的“四新”“三好”要求，持之以恒地强化自身建设，把“人才强盟”战略摆在更加突出位置，持续推进领导班子五种能力建设，完善制度激发基层组织活力，用汗水诠释责任担当，以实干续写奋斗华章，为我市锻造硬核力量、唱好“双城记”、建好示范区、当好模范生、加快建设现代化滨海大都市和高质量发展建设共同富裕先行市作出民盟新的更大贡献。

“三对照三践行三争先” 为加快建设现代化滨海大都市贡献民建力量

民建宁波市委会主委 姚蓓军

民建新一届市委会将在中共宁波市委的坚强领导下，精诚团结，凝心聚力，砥砺奋进，努力在新时代干出民建的新样子。对照习近平总书记“七一”重要讲话精神，践行合作初心，在政治担当上奋勇争先。按照中共宁波市委十三届十次全会确定的战略方向和战略目标，切实扛起与市委同向发力、同频共振的政治担当。对照加快建设现代化滨海大都市要求，践行参政使命，在履职尽责上奋勇争先。围绕助力支持民营经济、锻造港口硬核力量、

高质量发展建设共同富裕先行市等主题每年形成一批高质量调研报告。在慈善助力社会公平、公益照亮共同富裕方面推出民建特色项目，为增进民生福祉贡献民建力量。对照中国特色社会主义参政党要求，践行优良传统，在自身建设上奋勇争先。以民建中央履职能力建设年为契机，打造“讲政治、讲团结、讲实干”的领导集体和适应多党合作长远发展的人才队伍，理顺机制，狠抓落实，营造“想干事、能干事、干成事”的良好氛围。

强化界别担当 以“三个更高”贡献民进作为

民进宁波市委会主委 刘毅

面向新征程，民进宁波市第八届委员会将开来继往，明道守正，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，持续深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动，加强党史党史学习教育，打造强有力的中国特色社会主义参政党地方组织，以更高标准筑牢自身建设“根和魂”，扛起新使命。将围绕中心，服务大局，全力开展“宁波高等教育高质量

量发展”专项民主监督和以助力“十四五”为重点的课题调研，以高质量的履职成果，为助推现代化滨海大都市建设献良策、建真言，展现新作为。将擦亮品牌，发挥特色，进一步强化教育文化和医卫界别服务内容，深化教育帮扶，助力“双减”实施，打响开明品牌，助推文旅融合，加强健康服务，助力县域“医共体”建设，以更高品质的社会服务，在助推现代化滨海大都市建设的具体实践中彰显新形象。

新征程展现农工党新作为

农工党宁波市委会主委 陈为能

农工党新一届市委会将在中共宁波市委的坚强领导下，团结带

领全体农工党党员，心往一处想，劲往一处使，深入思考在助力宁

波加快建设现代化滨海大都市新征程中，“该做什么”“能做什么”“如何做好”等重大问题，坚定地按照市委要求履行职责、开展工作。一要在凝聚共识中筑牢思想根基。深入学习，广聚共识，把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，与省委、市委全会精神结合起来，学深悟透，切实统一思想行动，凝聚建设现代化滨海大都市的合力。二要

在履职尽责中贡献智慧力量。坚持为国履职、为民尽责的情怀，围绕市委中心任务积极履职，聚焦经济社会发展精准建言，始终与市委同心同德、同向同行。三要在自身建设中展现生机活力。以执政党为师，从严从实从思想政治、组织、履职能力、作风、制度各个维度加强自身建设，在加快打造现代化滨海大都市新征程中，努力交出市委满意、群众认可的合格答卷。

同心共筑梦 启航新征程

致公党宁波市委会主委 王丽萍

致公党新一届市委会将倍加珍惜中共宁波市委的信任和重托，倍加珍惜历届委员会打下的良好基础，倍加珍惜时代给我们提供的广阔舞台。新的五年，我们将带领全市各级组织和广大致公党员始终坚持中国共产党的领导，发扬好“致力为公、侨海报国”优良传统，以高度政治自觉凝聚助力宁波发展的更强共识。围绕中心精准建言献策，充分发挥“侨海”优势，不断

深化社会服务品牌建设，以高分履职尽责展现助力宁波发展的更强能力。坚持“人才兴党”战略，全面推进新时代高素质中国特色社会主义参政党地方组织建设，以高质量组织发展标准打造助力宁波发展的更强队伍。站在新的起点上，我们将努力把宁波致公的各项事业推向新的高度，为我市加快建设现代化滨海大都市、高质量发展建设共同富裕先行市作出新的更大贡献！

展现新作为 彰显新担当 开创新局面

九三学社宁波市委会主委 叶正波

九三学社新一届市委会将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在中共宁波市委的正确领导下，努力做到履职尽责有作为，服务大局显担当，为助力宁波建设现代化滨海大都市作出新的贡献。一要重视思想建设。深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，扎实开展“五史”教育，引导全市广大社员凝聚思想共识，提高政治站位，确保多党合作事业薪火相传、健康发展。二要积极参

政履职。紧紧围绕新发展阶段宁波的历史使命和中心任务，明确履职方向，优化工作平台，加强社会服务，同时充分发挥界别特色，不断提升参政履职的质量和水平，争做履职排头兵。三要加强组织建设。坚持以政治交接为主线，积极对标习近平总书记“四新”“三好”要求，高度重视班子建设，不断增强组织活力，注重成员发展质量，进一步提升组织建设水平，为更好地履行参政职能提供坚实的保障。

记者 何峰

人人参与平安建设 家家共建平安家庭 户户共创平安社区

—— 宁波市委平安办 ——

